

2024年5月24日

各位

会 社 名 株式会社オプティマスグループ 代表者名 代表取締役社長 山 中 信 哉 (コード:9268 東証スタンダード市場) 問合せ先 総務・IR ユニット長 足 立 敢

(TEL: 03-6370-9268)

2025年3月期 配当予想に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2024年5月15日に公表いたしました「2025年3月期 (2024年4月1日~2025年3月31日)の配当予想」を下記の通りといたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 2025 年 3 月期 配当予想

	年間配当金		
基準日	中間	期末	合計
前回発表予想	11円00銭	13円00銭	24円00銭
今回発表予想	11円00銭	13円00銭	24円00銭
(ご参考)前期実績	30円00銭	40円00銭	70円00銭
* 4 分割後	7円50銭	10円00銭	17円50銭

(注) 当社は2024年4月1日を効力発生日として、普通株式を1株につき4株の割合で株式分割を行っております。前期(2024年3月期)実績配当につきましては、各々当該分割前後の配当金を記載しております。

2. 配当予想の決定理由

当社は株主の皆様への配当に関しまして、中間配当および期末配当の年2回の配当を基本とし、安定的な事業収益からの株主還元を確保しつつ、安定的な財務基盤の維持と新たな成長のための投資を勘案し、連結配当性向30%程度を目安とする方針としております。

本日公表の「新株式発行及び株式売出しに関するお知らせ」の通り、当社は財務基盤の強化、健全性の維持に向けて資本の増強を行うことといたしますが、2024年4月24日に行いました「経営計画説明会」において、2026年3月期を目途に国際会計基準の導入を予定すると共に、純資産比率30%の維持を目標とすることをご説明させていただいております。その中でも純資産比率の改善を行う

際には、適切なEPSの確保を行うことを発表させていただいております通り、既存株主の皆様への株主還元を確りと確保することといたしました。

かかる状況を踏まえ、剰余金の配当につきましては、新株式発行後におきましても従来ご公表させていただいておりました中間配当11円、期末配当13円、年間配当予想24円を維持させていただき、 実質的には当社経営指標に基づいた配当性向30%を超えて配当させていただく方針といたしました。

(注)上記の市場予想、連結業績予想につきましては、現時点で入手可能な情報に基づき判断並び に予想したものであり、多分に不確実な要素を含んでおります。実際の業績等は、今後の様々 な要因によって予想数値と異なる場合があります。

以 上